

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунского металлургического завода

ЗА БОЕВОЕ, ДЕЙСТВЕННОЕ СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫКСЫ И КУЛЕБАК

На днях, во Д/культуры состоялось совещание лучших стахановцев Выксунского и Кулебакского металлургических заводов.

На совещании обсуждались состояния социалистического соревнования между металлургами Выксы и Кулебак.

Работе совещания предшествовала проверка выполнения договора соцсоревнования между заводами.

Специального соревнования между металлургами Выксы и Кулебак не было.

Материалы совещания помещаются в сегодняшнем номере газеты "Металлург".

Перенять опыт кулебакского завода

Речь тов. ПИСТЕЛЕВА — руководителя бригады от выксунского завода

Товарищи! Ленинское социалистическое соревнование — это лучшая форма борьбы за достижение высоких производственных показателей, за освоение новых технических мощностей оборудования, за внедрение высокой производственной культуры и устранение всех недостатков кловинной кризиса выплавки чугуна на наших производственных программах в избытке.

Наши бригады занимались проверкой выполнения социалистического договора между металлургами Выксунского и Кулебакского заводов. В процессе проверки этого договора на кулебакском заводе мы выяснили, что кулебакчане могут многое нам передать из опыта своих лучших работников. Но в наши стахановцы, будучи в Кулебаках, заметили много недостатков, в частности, рабочего места. У нас в этом отношении очень плохо, особенно в новомартьевском цехе. У них, верх цеха лучше, чисто, но из-за замусора сороняется еще хуже, чем в нашем мартьевском цехе.

Эти заметки наши стахановцы — товарищи Павловиков, Соловьев и другие.

Что у нас хорошо, также полное отсутствие пла- мени в кризисе.

Тов. МАЗУРИН: у них тоже было пламя в кризисе, это оно передало замыслы крымы, извернуло.

ПИСТЕЛЕВ: да, это я не знаю, может быть, но факт очевиден, что мобилизация рабочих и их аккуратность в кризисе мы не видели. А это наши стахановцы очень понравились.

Что еще понравилось на нашей бригаде, так это — очень хорошая мобилизация рабочих и их аккуратность в кризисе мы не видели. А это наши стахановцы очень понравились.

Директор кулебакского завода тов. Мазуров приказал разместить по цехам завода специальные афиши

для опускания рабочих предложений. Это мероприятие, при наличии быстрых ответов директора на каждое предложение опущенного рабочим в избы, дает прекрасные результаты. Если стахановец становится выступать на совещании, то может подобрать соответствующими словами, для того чтобы сформулировать предложение, но имеет конкретную мысль о недостатках своего рабочего места и о том, как их устраниить, то он имеет хороший и верный выход из положения — написать предложение директору.

Административно-технические работники сумают в нем разобраться и извлечь из него основную, наиболее ценную мысль. У нас такихников нет. Этого опыта нам обязательно надо перенять.

Здеш. тов. Мазуров подчеркнул работу чугунолитейного цеха.

Тов. МАЗУРИН: ваш чугунолитейный цех не решает судьбу нашего завода, но у нас есть основной, ПИСТЕЛЕВ: я хочу сказать о том, что массовая работа в чугунолитейном цехе кулебакского завода поставлена великолепно. Мы беседовали с группиратором и профоргом и наладили их работу. Цех им на минуту не остается без прокрупщиков. Да и цех профорг уходит в завод, например, передает свои проблемы другому товаришу.

В чугунолитейном цехе кулебакского завода каждый рабочий выпускает газету. У нас тоже вспомнили газеты. Тогда у нас надолго организовали разделка газет.

Оппозиция и рядом газеты лежат в общем куче и разбросываются. У них нет таких изъянений, когда рабочие забирают бы вместо своей газеты, две трехлипинных экземпляра, линии своих товарищей газеты. У них газеты тоже лежат в общем куче, но каждая рабочий аккуратно берет только свою газету. Это нам очень понравилось; это же дисциплина социалистического общества, это показывает большой культурный политический рост.

Мартьевский цех Кулебакского завода имел горюче-сырье для пропал или отказался от работы у нас увольняют с завода.

Мы, специальными бригадами в составе — по 7 человек от каждой стороны.

Материалы совещания помещаются в сегодняшнем номере газеты "Металлург".

Экспорт чугуна

Год назад Краматорский завод имени Куйбышева начал плавать чугун для экспорта. За 7 месяцев из кулебакского года завод дал экспорт 40 тысяч тонн чугуна. В июле 1936 года

завод имени Куйбышева выплавил для экспорта 11 тысяч тонн чугуна, из них 3 тысячи тонн отправлено в Бельгию, остальные в Швейцарию.

Чаще проверять результаты соцсоревнования

(Тов. Келлер — редактор "Горьковской коммуны")

Наше собрание созвано в очень ответственный период. Прешло уже шесть месяцев, а вместе с тем оба завода работают с недовольствием программой. Надо сказать, что Выкса имея большие отставания, она уже отстала на 2 месяца, но Кулебаки тоже имеют неудачи.

Как в Выксе, так и в Кулебаках есть люди, которые хотят их хотят работать. Лучше всего, начинаясь на месте производство выпущение тов. Боржемина. Если мы его поддержим, окружим вниманием, он многое от своего бригады достичт. Люди у нас имеются. Это относится первым долгом к Выксе. Кулебаки гораздо меньше отстали в выполнении своей производственной программы, но это не значит, что у Выксы нет реальной возможности догнать и перегнать Кулебаки.

Соревнование идет у вас на руку плохую. Но суть дела, никакого соревнования нет. Кулебаки у нас есть соревнование, если у нас нет ничего неизвестного в выполнении договора соцсоревнования. Какая бригада, какой цех выполнил свою обязательство или работает плохо — это вопрос показателей, нет ни одного завода. Я считаю, что начиная с директора, парткома и завкома, никакой работы по организации соревнования нет. Вам необходимо подумать как на настоящем уровне развивать соревнование. Результаты соревнования заключаются не в том, что в 7 месяце, а начиная и надо на настоящему помогать друг другу.

Нельзя отрицать, что Кулебаки сейчас работает не измеримо лучше Выксы, они все-таки дали прибыль, прибыль налоговая в сравниваемом с тем, что можно сказать от Кулебак, но все же не является разрывом в количестве рабочих, они достаются очень с большими перебоями. Всю, так правило бывает только с утра, а вечерней и ночь сменах ее вовсе не доставляют.

Наряд слов о фразеударении. И беседовал с профпрогом бандажного цеха и на разговора о них выше я, что если узники оказываются прогульщиками, это исключают из списков ударников. У нас на заводе дело поставлено иначе: для прогулки или отказа от работы у нас увольняют с завода.

Наряд слов о фразеударении. И беседовал с профпрогом бандажного цеха и на разговора о них выше я, что если узники оказываются прогульщиками, это исключают из списков ударников. У нас на заводе дело поставлено иначе: для прогулки или отказа от работы у нас увольняют с завода.

С одной стороны надо критиковать ряд инженерно-технических работников за плохие показатели, за слабое руководство. Но нужно добиться взаимного доверия. И в Кулебаках в Выксе имеются прекрасные стахановцы, лучшие работники. Надо напрочь изгнать свои сны, и наядовать, что и Выкса и Кулебаки пойдут по пути подъема, чтобы с честью выполнить производственное задание года.

Наши впечатления и выводы

(Речь тов. ЛЕОНОВЧА—руководителя бригады Кулебакского завода)

Товарищи! Наша бригада тем в прошлом году имела поставлена перед собой три основных вопроса: во-первых, выяснить судьбу союзного договора, который был на ми заключен с Выксунским заводом, при этом нам во главу угла было поставлена задача изучения руководства стахановским движением. Во вторых, мы прославляем условиями труда работающих их в нашем заводе. И в третьих,—вопросом культурно-бытового обслуживания наших рабочих. В соответствии с этими задачами и практикала если наша практическая работа.

Какие выводы, какие еще изменения бригада сделала, когда она присутствовала у вас на заводе? Факт остается фактом, что и тот и другой завод должны предпринять большую работу во всех своих цехах, чтобы выполнить поставленные перед нами задачи.

Если взять вопросы сооружения и руководства стахановским движением в Выксе, то надо сказать, что ничего отрадного или поутешительного здесь мы не нашли. Об этом свидетельствуют те беседы, которые мы имели со многими рабочими нашего завода.

Товарищ Сафонов, Юзов (листопрокатный цех) Гусев, Ремизов (старший маркетовский цех) в целом рий других цехов, с которыми мы разговаривали, обнаружили, что и общественные организации настойчиво вели разъяснительную работу в массах. В результате, мы имеем снижение травматизма против первого квартала 25 % на 50 процентов.

Лучше на нашем заводе начались работы десятками нутных производственных сессий. Этот опыт нам надо у вас перенять. Но и тут надо заметить: мы присутствовали на таком совещании в старомаркетском цехе. Там поговорили о недостатках и разошлись по рабочим местам. Никаких конкретных вышесказанных о признаках этих недостатков сделано не было. Нужна большая конкретизация работы этих производственных совещаний. Здесь более серьезными виноваты организаторы.

В старомаркетском цехе есть мастер Гусев. Наш стахановец тов. Новицкий спрашивал его: «Вы мастер, скажите, что у вас лучший стахановец?» Тов. Гусев отвечает: «Мы все одинаково работаем». А как же руководители стахановского движения? — Я никак не могу сказать, что у меня людей нет и стала ссыпаться на рабочих причин. Отсюда бригада делает вывод, что инженерно-техническая секция не ведет работы по основным администрации техническим персоналом. Хозяйственный, партийный и профсоюзный органы связи, как между рабочими, так и руководителями с рабочей массой. А отсюда и последует—нет рабочий тов. Ремизов, например, заявляет, что он не знает ни председателя завкома, ни секретаря парткома.

Наша бригада считает особенно неборонным являнием для Выксунского завода то, что ни в листопрокатном ни в новотрубном цехах не вывозится мусор. Если взглянуть на кубатуру хотя бы листопрокатных цехов и сопоставить с нашими цехом, то нужно будет сказать, что условия работы у нас гораздо лучше. У нас проскальзывают некоторые недощепы стакановского цеха. А между тем, я помню, что старый мар-

Не повторять ошибок

(Речь тов. Лопатина—начальника старомаркетского цеха)

Мы должны от Кулебакского завода взять союзный договор не больше 5 тонн с квадратного метра пода печи (т. Мазурина): это старая задача, которую нужно было поставить перед вами. Цеха, где работают газогенераторами, таким образом вы имеете преимущество, с другой стороны вы имеете прекрасные зачисточные машины. Я работал много лет со скользкой сталью и должен прямо заявить, что работая с листом чистки кипятка сталью. И отнюдь не хочу сказать, что мы работаем хором—наши цеха работают отвратительно, как никогда. Мы в плохое время имели средний 3,7 без всякого поправочного коэффициента, а сейчас имеем 2,7 в последние времена 3,2. Это безобразие. 90 процентов вины на берегу с себя. Мы всегда делали большую ошибку. Мы не вели работу с рабочими и считали, что рабочие сами в нем виноваты. Я как начальник рабочим для того чтобы закрепить их на листовой пресс. Я работал только с кадровиками, а там оказывалась ослабленная. Испытывали в нашей практике наилучшую форму груди. Главной причиной отставки из нашего цеха является отсутствие рабочей силы.

Другой вопрос: тоже относится ко мне лично. Дело в том, что мы поздно взялись за механизацию завалки. Вокруг этих двух вопросов мы должны сейчас сосредоточить все наше внимание, и впрочем не повторять этих ошибок.

Болванка должна ждать людей, а не наоборот

(Речь тов. Вережникова—стахановца листопрокатного цеха)

Заслушав д报лад директора Кулебакского завода тов. Мазурина, я действительно убедился в том, что дело на их заводе обстоит гораздо лучше, чем у нас. Итак, по листопрокатному цеху. Мне интересно послушать их бригадира листопрокатного цеха. Я уверен в том, что все эти подавки и недовольствия программы зависят от самих нас.

Тов. Попов сказал, что листопрокатный цех плохо работает, по 4 вакансии в месяц ломает. Но это просто исходит из-за того, что на станах подают плохо на греческую болванку. При таких хороших болванках, а сделаны 60—70 тонн. Надо поставить дело так, чтобы не мы ждали болванку, а болванка ждала нас.

Тов. Мазурин прав в том что мы хотим работать, но нам не создают нормальных условий.

ДАЙТЕ РАБОЧЕМУ РАЗВЕРНУТЬСЯ

(Речь тов. Поповского—кулебакский завод)

Товарищи, я приехал с рабочими Выксунского завода, чтобы рассказать о своих достижениях и недостатках. Я много говорил с рабочими Кулебакского завода, спрашивавших их о причинах невыполнения производственной программы и они говорят, что программа не выполняется потому, что к нам не чуточка относятся отдельные хозяйствственные и общественные организации. Троугольник цеха воне не работает с нами.

Это говорили Нефедов, Ильин, Поповский и др. Каждый цех кинулся того, как нам помогают администрации цеха, они прямо заявляют, что с нами, стахановцами, никто не занимается. Я задал стахановцу вопрос, если ты пространешь, то кто эти вопросы интересуется. Он говорит, что мы никого не спрашиваем о выявленных этих простой.

Из этого можно сделать вывод, что со стороны Выксунской администрации со стороны

административно технического персонала.

Над чем сосредоточить внимание

(Речь тов. Суоркин—сталикар нового мартена)

Я работал в лучшем порядке и отнюдь не считаю, что обустроил производство. Но несмотря на это, по выполнению производственной программы мы один из худших цехов. В чем тут дело? Печи все были работают не плохо, мы имеем очень много теряли труда из-за отсутствия рабочей силы.

Другой вопрос: тоже относится ко мне лично. Дело в том, что мы поздно взялись за механизацию завалки. Вокруг этих двух вопросов мы должны сейчас сосредоточить все наше внимание, и впрочем не повторять этих ошибок.

На ликвидацию этого беды сейчас я надобно лождеться месица не было ни скоординировать все силы.

Зернистое борьба с заболеваемостью и травматизмом

(Речь тов. Русиной—стахановца кулебакского завода)

— Я хочу сказать несколько слов о проверке цеха на болезненность, на мероприятий по охране труда. Я считаю необходимо рассказать здесь, как мы боролись с заболеваемостью и травматизмом. Обычно, у нас болеют гриппом и другими болезнями. Мы имеем постоянную связь с табельщиками, на больничных листах у нас записываются домашние адреса больных, а затем, у них есть доска при каждом цехе, где мы пишем фамилии того или иного больного. После этого страждометы, или инспекторы входят в дом больных, опровергают их. Если оказы-

ется, что болен не тот, то мы высыпаем ему приглашение на прием к врачу. У нас есть также цеха с табельщиками. У нас есть связи с табельщиками. У нас, возможно, страждометы и знают многих больных, но не знают их домашних адресов.

Резко снизился по нашему заводу и травматизм потому, что работа техники безопасности поставлена на должную высоту.

Индийская промышленность металлических заводов

Днепропетровский металлургический завод имени Кирова дал 4 миллиона 128 тысяч рублей прибыли. В инве прибыль завода составила 890 ты- сяч рублей.

Зам. отв. редактора—М. БАЛАШОВ

Уполн. краильта №4042 тип. г.-ты. «Вик. раб-